
PRODUCTION 
D’ECRIT

Objectif : Etre capable d’écrire la suite d’une histoire. 

Faire la fiche activité 1

LEXIQUE Evaluation Lexique : Synonyme et Antonyme. 

https://docs.google.com/forms/d/e/
1FAIpQLSdcWHV5oANuK4MglAqEY_M2XhghDKUmba-M0mduoW3q5eBaDg/
viewform

DICTEE Objectif : Etre capable de repérer les erreurs et les corriger. 

ETAPE 1 : Lire la dictée
ETAPE 2 : Repérer les erreurs et essaie de les corriger en rouge. 

Faire fiche Activité 3.

LECTURE 
COMPREHENSION

Objectif : Découvrir les contes tradtionnels. 

Lire la partie 2 «  Le petit poucet »  : Fiche activité 4. 

SCIENCES La digestion : A quoi servent les nutriments absorbés lorsqu’on 
mange ? 

Etape 1 : Visionner la vidéo jusqu’à 3minutes10
Etape 2 : Recopier la leçon. ( Voir fiche activité 5 ) 
Etape 3 : Faire l’activité  5

OGD Objectif : Résoudre des problèmes à étapes. 

Fiche activite 6

DEVOIRS 
JEUDI 

23 AVRIL

ATTENTION : 

- Les leçons doivent être recopiées 
mais pas photographiées. 

- Uniquement les exercices avec le 
petit appareil photo doivent être 
photographiés pas les autres !

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdcWHV5oANuK4MglAqEY_M2XhghDKUmba-M0mduoW3q5eBaDg/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdcWHV5oANuK4MglAqEY_M2XhghDKUmba-M0mduoW3q5eBaDg/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdcWHV5oANuK4MglAqEY_M2XhghDKUmba-M0mduoW3q5eBaDg/viewform


FICHE 1 : PRODUCTION D’ECRIT

L’objectif est ici d’écrire la suite d’une histoire en respectant des étapes essentielles. 



FICHE 2 : DICTEE A CORRIGER



FICHE 3 : LECTURE COMPREHENSION : Partie 2 : «  Le Petit Poucet ».



FICHE 4 : LA DIGESTION

Leçon à recopier 

Partie 3  : A quoi servent les nutriments ? 

Activité 1 : Visionner la vidéo : https://www.reseau-canope.fr/corpus/video/l-alimentation-des-cellules-226.html

Lors de la digestion, la transformation des aliments permet l’apparition des nutriments, qui, lorsqu’ils passent 
dans l’intestin grêle traversent la paroi de cet organe et passent dans le sang.  

Ces nutriments apportent alors aux organes et aux cellules les lipides, les protéines, le glucide au bon 
fonctionnement du corps humain. 

Partie 4  : Pourquoi devons nous bien s’alimenter ? 

Activité 1 : Visionner la vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=e_7VPQlveIE

Si on mange trop gras, trop sucré ou trop salé alors, on n’apporte pas les nutriments nécessaires au bon 
fonctionnement de notre organisme. 

Il est donc essentiel de manger équilibré donc un peu de tout les groupe d’aliment afin d’éviter d’avoir des 
problèmes de santé. 

Voici la représentation d’un plat équilibré : 

https://www.reseau-canope.fr/corpus/video/l-alimentation-des-cellules-226.html
https://www.youtube.com/watch?v=e_7VPQlveIE


FICHE 5 : RESOLUTION DE PROBLEMES

JEU


